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1. kérdés, Neumann, Harvard

Az alébbiak koziil mi tartozik a Neumann-elvek k6z¢?
e soros utasitas-végrehajtas

e teljesen elektronikus mitkodés
o kettes szamrendszer hasznalata
e belsd memoria hasznalata
e tarolt program hasznalata
e univerzalis gép
példa:
1. feladat

& Az alabbiak kozil mi tartozik a Neumann-elvek kozé?

[C] parhuzamos végrehajtds

soros utasitas-végrehajtas

[C] mechanikus szamoldmii hasznalata
[C] lebegipontos milveletvégzés

[[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

111 pont
1. feladat

& Az aldbbiak kézil mi tartozik a Neumann-elvek kozé?

[C] MMU hasznalata

[[] eltérd memdriaszervezés az adat és programmemariaban
telijesen elektronikus mikbdes

[C] lebegdpontos miiveletvégzés

[[] Afelsorolt lehetiségek egyike sem.

1M1 pont
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1. feladat

@ Az alabbiak kdzll mi tartozik a Neumann-elvek kdze?

tizes szamrendszer hasznalata

tarolt program hasznalata

elkilénitett program &s adatmemdria hasznalata
parhuzamos végrehajtas

A felsorolt lehetdségek egyike sem.

Az alabbiak koziil melyik alapvet6 0sszetevoje egy Harvard-architektiraju

szamitogépnek?
o clkiilonitett program és adatmemoria
e input/output egység
e aritmetikai és logikai egység (ALU)
o Vezérlo egység (CU)

példa:

1. feladat

mw

@)

& Az alabbiak kdzil melyik alapvetd osszetevdje egy Harvard-architekturaji szamitogépnek?

] audié vezérld (hangkartya)

[ egyesitett adat és program memdria
[] monitor

[ merevlemez vezérld

A felsorolt lehetdségek egyike sem.

1M1 pont

1 pont
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1. feladat

& Az aldbbiak kizil melyik alapvetd osszetevije egy Harvard-architektiraju szamitégépnek?

input/output egyseg

[] optikai meghajté (CD vagy OVD)
[C] moniter

] TV-kartya

[[] Afelsorolt lehetiségek egyike sem.

11 pont

2. kérdés, memaria, MMU, cache
2. feladat

& Parositsa a memoriatipusokat a rajuk jellemzd tulajdonsagokkall

b EPROM | SRAM | FLASH memdria

@ <+ tartalmat a gyartas soran alakitjak ki
a gyartas utdn programozhatd, UV-fénnyel tordlhetd
@ << a gyartas utan programozhatd, elektromosan torolhetd
az EEPROM tovabbfejlesztésének tekinthetd
@ << tartalmat idénkent frissiteni kell
magas ara miatt altalaban sebességkritikus helyeken alkalmazzak

0/1 pont
ROM, EPROM, EEPROM, FLASH, DRAM, SRAM

& Parositsa a szamitdgép részegységeket, technikai megoldédsokat a rajuk jellemzd tulajdonsagokkall

{E ROM  RAM | DMA vezérld

@ << alkalmas a memdria-hozzaférés szabalyozasara.
@ << kisméret(, gyors atmeneti tarold
képes vezérelni a cim és adatbuszokat

@ << hatdsara a processzor felfliggeszti az éppen futd program végrehajtasat
volatile taroloelem

non-volatile taroléelem

0/1 pont
MMU, Cache, DMA vez, megszakitis,RAM, ROM
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2. feladat

& Dontse el az alabbi allitasokrdl, hogy igazak vagy hamisakl

Az MMU egy hozzaférést szabalyzo eszkdz a CPU és a memadria kozott. igaz -

Az L1 cache rendszerint nagyobb és lassabb az L3 cache-nél.

111 pont

MMU:

e cgy hozzaférést szabalyz6 eszkdz a CPU és a memoria kdzott.

e segithet a memoria toredezettség megsziintetésében.

e virtudlis cimtartoméanyt mutat a CPU felé.

e a fizikai memoriat lapokra 0sztja.
Cache:
méret: L1<L2<L3
gyorsasag: L1>L2>L3

3. kérdeés, feljett |/O modok

e programozott - a CPU végzi az adatok masolasat — nem tl hatékony megoldas,
csak ritkdn hasznaljak

e megszakitast hasznalé - az I/O eszkdz megszakitassal jelzi az atviteli igényét és a
CPU végzi el a masolast — az els6nél hatékonyabb megoldas

e megszakitast és DMA-t hasznalé — az /O eszkdz megszakitassal jelzi az atviteli
igényét, a CPU felprogramozza a DMA vezérl6t, amely elvégzi a masolast, majd
megszakitassal jelez a CPU-nak, mikdzben az dolgozhatott tovabb.

3. feladat

& Az alabbiak kéziil valassza ki a programozott /O jellemz3it!

[[] Csak a csikkentett utasitaskészletl szamitdgépekre (RISC) jellemza.

Megvaldsitdasa egyszer(, ugyanakkor jelentds CPU-id&t vehetnek el az /O miveletek.
Az /O mivelet teljes egészében a CPU vegzi.

[[] Az /O elvégzéséhez megszakitaskezelés szikséges.

[C] Adelsorolt lehetdségek egyike sem.

1/1 pont
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3. feladat

&= Az aldbbiak koziil valassza ki a megszakitast hasznald /0 jellemzdit!

Az 11O eszkoz megszakitaskerést kiildve jelez a CPU-nak.

[[] Pipeline technoldgiaval nem hasznalhatd.

[C] Altalaban hatékonyabb a megszakitast és DMA-t hasznalé /0O médnal.
[C] Az /O miivelet teljes egészében az MMU altal iranyitottan torténik.

[[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

3. feladat

1/1 pont

& Az alabbiak kozul valassza ki a megszakitast és DMA-t hasznald /O jellemzéit!

[C] Az 11O tevékenyseg a CPU-6l teljesen figgetlenil zajlik.
[ Az atodik generacios gépekre jellemzd.

Hatékonyabb a programozott I/Q médnal.

[[] Az adatok mozgatasat a CPU végzi.

[C] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

11 pont

& Az aldbbiak kozil valassza ki a megszakitast és DMA-t hasznald /0 jellemzGit!

Az adatok mozgatdsat a DMA-vezérld végzi.

Hatékonyabb a programozott VO mddnal.

[C] Az 110 lebonyolitdsahoz virtudlis memdriakezelés szikséges.
[[] Az 11O tevékenység a CPU-tdl teljesen fiiggetlenil zajlik.

[[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

111 pont
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4. feladat, kép
4. feladat

& Az abra alapjan dontse el az allitasokrol, hogy igaz vagy hamis!

01001[00000000] HALT

10011/00000000| HALT

File Memory Assembler Options Help
cPu Speed: [ 0 pc:  [oooaq 0o Vo £
O : [00000000]HALT |
‘  | - i Ac: [0oooo00000] of
;‘ltﬂ“a!:ng Zero Flag:true - i
Positive Flag:false
Instruction l— —]
00000 o ofRRIof] Lo#0 11101 01010[00000000| HALT | 10100{00000000]
00001 fJofRRRIo 0| sTor 11100 01011{00000000| HALT | 10101j00000000] 0!
0001000000000 HALT | 0110000000000 HaLT . 10110[00000000| 0
00011[00000000] HALT | o1101fo0000000|HALT | 10111jp0000000] 0
00100[00000000] HALT | o1110{00000000|HALT | 11000/00000000] 0
00101[00000000] HALT | 01111[00000000]HALT | 11001[00000000] 0|
00110[00000000] HALT | 1000000000000 HALT | 1101000000000} 0
00111[00000000] HALT | 10001[00000000] HALT | 11011j00000000] 0
01000{00000000] HALT | 1001000000000 HALT | 11100j00000000] 0
| |

A Zero Flag azt mutatja, hogy az akkumulatorregiszterben talalhaté kod szamértéke nulla.

A végrehajtando utasitasok az Editor ablakban mnemonikok segitségével is megadhatok.

£

Z

4

K&t pozitiv egész szam osszeadadsakor az eredmény negativ is lehet.

A Positive Flag azt mutatja, hogy az akkumulatorregiszterben talalhato kdd szameértéke

pozitiv.

Az AC regiszter értéke egérrel bitenként modosithatd.

Az elsd utasitas vegrehajtasakor a PC regiszter értéke nem fog megvaltozni.

1/1 pont

Egyébként a program bet6lti az 11101 cimen 1évé értéket az AC-be (ami 44), majd kiirja az

11100 cimre az AC-bdl a 44-et.
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5. feladat, dltalanossdgok
altalanos céld regiszter

[[] médositott Harvard architektira
E bites cimek
harminc bajt operativ tar

[[] Afelsorolt lehetiségek egyike sem.

Van benne: altalanos célu regiszter, specialis célu regiszter
memoridba agyazott I/0 egység

egyesitett program- és adatmemoria, Neumann-architektara

8 bites CPU, bajtos szervezésii memoria, 8 bites utasitasregiszter (IR)
5 bites programszamlalo (PC), 5 bites cimek

harminc bajt operativ tar

elojeles egész aritmetika

beépitett assembler

1/1 pont



